



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ АВІАЦІЙНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

15.02.2024

Київ

№

058/08

Про затвердження складу Ради з якості освітньої діяльності та якості вищої освіти Національного авіаційного університету

Відповідно до Положення про Раду з якості освітньої діяльності та якості вищої освіти Національного авіаційного університету, затвердженого Вченою радою Національного авіаційного університету (протокол №4 від 21 квітня 2021 року) та Положення про систему забезпечення якості вищої освіти та освітньої діяльності НАУ, затвердженого Вченою радою Національного авіаційного університету (протокол №8 від 28 листопада 2018 року).

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити персональний склад Ради з якості освітньої діяльності та якості вищої освіти Національного авіаційного університету (далі - Рада з якості) на 2023-24 н.р.:

Виконувач обов'язків Голови Ради з якості, Заступник голови Ради з якості – Полухін Анатолій Васильович, проректор з навчальної роботи.

Секретар Ради з якості – Гізун Андрій Іванович, начальник відділу моніторингу якості вищої освіти.

Члени Ради з якості:

Зарубінська Ірина Борисівна, проректорка з міжнародного співробітництва і освіти;

Корченко Олександр Григорович, в.о. проректора з наукової роботи;

Семенова Ксенія Ігорівна, в.о. проректорки з наукової роботи та інноваційного розвитку;

Котелянець Віталій Володимирович, в.о. проректора з економіки та господарської роботи;

Петченко Марина Валентинівна, в.о. проректорки з гуманітарної політики та інновацій;

Кулик Микола Сергійович, декан Аерокосмічного факультету;

Одарченко Роман Сергійович, в.о. декана Факультету аеронавігації, електроніки та телекомунікацій, голова Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів та молодих вчених (НТСАДМВ НАУ);

Чемакіна Октябрина Володимирівна, в.о. декана Факультету наземних споруд і аеродромів;

Тихенко Оксана Миколаївна, в.о. декана Факультету екологічної безпеки, інженерії та технологій;

Петровська Світлана Володимирівна, в.о. декана Факультету економіки та бізнес-адміністрування;

Пономаренко Олександр Васильович, в.о. декана Факультету кібербезпеки та програмної інженерії;

Гнатюк Сергій Олександрович, декан Факультету комп'ютерних наук та технологій;

Мельник Наталія Іванівна, в.о. декана Факультету лінгвістики та соціальних комунікацій;

026698



Волошин Юрій Олексійович, декан Факультету міжнародних відносин;
Мостенська Тетяна Леонідівна, декан Факультету транспорту, менеджменту і логістики;

Сопілко Ірина Миколаївна, т.в.о. декана Юридичного факультету;

Шевченко Ольга Роальдівна, директор Навчально-наукового інституту міжнародного співробітництва та освіти;

Мізюк Світлана Георгіївна, т.в.о. директора Навчально-наукового інституту неперервної освіти;

Лазарева Галина Робертівна, в.о. директора Інституту розвитку освіти;

Слободян Олександр Петрович, начальник навчального відділу;

Голубничий Олексій Георгійович, начальник навчально-методичного відділу;

Горобей Алла Володимирівна, заступник начальника відділу моніторингу якості вищої освіти;

Жарова Олена Валеріївна, начальник відділу ліцензування та акредитації;

Личик Віктор Іванович, начальник відділу технічних засобів навчання;

Калініченко Олена Василівна, начальник редакційно-видавничого відділу;

Лелеченко Анжела Павлівна, завідувач відділу аспірантури та докторантури;

Вахнован Вікторія Юріївна, директор Науково-технічної бібліотеки;

Сігнаєвський Олександр Миколайович, відповідальний секретар Приймальної комісії;

Нікітенко Микита Вікторович, представник Студентської ради Університету;

Пінчук Алла Олександрівна, представник Студентської ради факультету аеронавігації, електроніки та телекомунікацій;

Андреєва Аліна Вячеславівна, представник Студентської ради аерокосмічного факультету;

Запорожець Зоя Андріївна, представник Студентської ради факультету наземних споруд і аеродромів;

Жигула Владислав Володимирович, представник Студентської ради Факультету екологічної безпеки, інженерії та технологій;

Микитченко Діана Вікторівна, представник Студентської ради факультету економіки та бізнес-адміністрування;

Васьковська Анна Олександрівна, представник Студентської ради факультет кібербезпеки та програмної інженерії;

Лічман Євгеній Валерійович, представник Студентської ради факультет комп'ютерних наук та технологій;

Бондаренко Владислав Вікторович, представник Студентської ради факультету лінгвістики та соціальних комунікацій;

Бакун Софія Віталіївна, представник Студентської ради факультету міжнародних відносин;

Ятчук Анна Валеріївна, представник Студентської ради факультету транспорту, менеджменту і логістики;

Левченко Анжеліка Сергіївна, представник Студентської ради юридичного факультету;

Міньковська Анастасія Олександрівна, представник Студентської ради навчально-наукового інституту неперервної освіти;

Франчук Олександр Григорович, віце-президент Асоціації «Аеропорти України» ЦА, голова ради роботодавців НАУ (за згодою).

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Голова комісії з реорганізації НАУ,
в.о. ректора

Володимир ШУЛЬГА